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Wellness & spa hotel Villa Regenhart
Pokud jste si letos v létě nestihli užít dovolenou v tuzemsku, vydejte se na romantický pobyt v
luxusním Wellness & spa hotelu Villa Regenhart, zasazeném uprostřed překrásné jesenické krajiny.
Kromě poklidného lenošení v hotelovém wellness centru si můžete užít výlety na řadu oblíbených
turistických míst. Ubytovaní budete v nebarokní vile oplývající noblesou a elegancí.

 

Villa Regenhart v letošním roce oslavila páté výročí otevření hotelu. Honosná budova byla postavena
v roce 1898 místním průmyslníkem Ernstem Regenhartem pro rodinné účely. Z jejich původně
nevelké tkalcovské manufaktury se stal obrovský výrobní komplex, který celou oblast Jeseníků
proslavil a jehož výrobky svého času dobývaly svět.

 

 

Wellness & spa hotel Villa Regenhart se řadí mezi čtyřhvězdičkové hotely,  o čemž samozřejmě
vypovídá i design interiéru a vybavenost pokojů. Ve vnitřních prostorách hotelu můžete obdivovat
jedinečný dobový interiér, na hotelové recepci na Vás dýchne historická atmosféra díky původnímu
dřevěnému schodišti a dokonalé replice původního lustru. Za zmínku stojí i fakt, že kapacita hotelu
je pouhých dvacet pokojů. Vzhledem k současné situaci se tak jedná o bezpečné zařízení s malou
ubytovací kapacitou, kde jsou dodržována nadstandardní hygienická opatření.

 



 

Villa Regenhart se zaměřuje na zákazníky, kteří chtějí ke své dovolené přidat i trochu relaxace. O
dokonalé pohodlí hostů je postaráno v moderním wellness centru, vybaveném relaxačním bazénem
s masážním vodopádem a římskými lavicemi. U odpočinkové zóny nemůže chybět ani venkovní
vířivka, ve které si můžete vychutnat perličkovou koupel pod širým nebem. K dispozici je saunový
svět, který nabízí finskou, solnou a parní saunu včetně ochlazovacího bazénku.

 

 

Potěšíme i milovníky aktivního odpočinku. Můžete si tu vypůjčit elektrokola a vydat se na projížďku
do známých Priessnitzových léčebných lázní, k vyhlášeným mechovým jezírkům Rejvíz nebo třeba na
oblíbené Rychlebské stezky. Díky nedalekým lyžařským střediskům je hotel perfektní volbou i
v rámci zimních pobytů.

„Během letní sezóny jsme mohli hostům nabídnout spoustu novinek, na kterých jsme během uzavření
hotelu pracovali. Vybudovali jsme nový pokoj pro ty, kteří rádi přímo z pokoje vstupují do hotelové
zahrady a nechávají se unášet přírodou. Využili jsme krásy naší letní terasy, kde jsme pravidelně
pořádali akce s živou hudbou a grilováním. Hosté si za teplých letních večerů užívali koncerty
s výhledem do hotelové zahrady. Již standardně se u nás konaly swingové tančírny či letní kino“,
popisuje letní sezónu hotelové vedení.



 

 

I na podzim se v hotelu chystá spousta novinek. Již nyní mohou hosté využít speciálních pobytových
balíčků, v rámci kterých zrelaxují při sezónních wellness procedurách a zakusí zážitkovou
gastronomii ve formě podzimního degustačního menu z regionálních i zahraničních surovin. Svátek
svatého Martina se bude slavit rovněž stylově, samozřejmě s mladým vínem a tradičními
delikatesami.

 

 

„Odstartovali jsme prodej oblíbených dárkových poukazů. I u nás se potvrzuje trend, kdy hosté při
nákupu vánočních dárků vyhledávají spíše zážitky, než věci. Na závěr roku také plánujeme adventní
pobyty a už nyní se připravujeme na Silvestrovský večer, který bude letos probíhat ve stylu Velký
Gatsby, tedy v duchu krásných třicátých let“, popisuje plány obchodní manažerka Ing. Alžběta
Hanáčková. V posledních hodinách tohoto roku bude hosty čekat celovečerní program, dobové menu,
kostýmy a noblesa této doby.

„V této stále nelehké době přejeme všem hostům hodně zdraví a optimismu, se kterým se dají řešit
všechny problémy. Těšíme se na osobní setkání ve Ville Regenhart“, uzavírá ředitel hotelu Ing. Matěj



Novák.
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